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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 653
SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/10/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
No último dia 21, foi realizada nesta Casa uma Audiência Pública para discutir sobre as políticas na área da saúde voltadas às pessoas com deficiência (PCDs), na qual estes Parlamentares estavam presentes.

Conscientes em fazer cada vez melhor, estamos sempre em busca de aprimorar o atendimento a essas pessoas com espaços, equipamentos e atendimentos em todos os seguimentos da sociedade. 

Destacamos a tecnologia assistida, que é qualquer produto, instrumento, equipamento ou tecnologia adaptada ou especialmente projetada para melhorar a funcionalidade de uma pessoa com limitação, como transporte adaptado, muleta, cão-guia, rebaixamento de guias, banheiros adaptados, perna mecânica, coletes e palmilhas.
A acessibilidade tem como objetivo permitir ganhos de autonomia e de mobilidade a uma gama maior de pessoas, incluindo, assim, aquelas que tiveram uma redução em sua mobilidade ou apresentam dificuldades de comunicação, para que todos usufruam dos espaços com mais segurança, confiança e comodidade. 
Acessibilidade também diz respeito à eliminação de barreiras que envolvem atitudes de preconceito e discriminação, que ocorrem, muitas vezes, pelo desconhecimento por parte da população e dos próprios profissionais da saúde, das necessidades e também das potencialidades das PCDs. 
Para tanto, é de fundamental importância que as unidades de saúde sejam modificadas e disponham de acesso físico, mobiliário e adaptações ambientais relacionadas à comunicação, adequadas a essa parcela da população. Igualmente é necessário que os profissionais que ali atuam sejam sensibilizados e capacitados quanto a esta demanda. São tarefas a serem desempenhadas solidariamente pelos gestores do SUS nas três esferas do governo federal, estadual e municipal. 
As unidades de saúde especializadas, referências em reabilitação física, auditiva, visual e intelectual, precisam estar aptas a fornecer e acompanhar a utilização das ajudas técnicas, que são os produtos, instrumentos, equipamentos ou tecnologias adaptadas ou especialmente projetadas para melhorar a funcionalidade da pessoa com deficiência ou com mobilidade reduzida, favorecendo a sua autonomia pessoal, total ou assistida. 
Parte integrante do Requerimento nº 653/2022
Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Ministro da Saúde, MARCELO ANTONIO CARTAXO QUEIROGA LOPES, e ao Secretário de Saúde do Estado de São Paulo, Jean Carlo Gorinchteyn, solicitando, informar quais são os produtos, instrumentos, equipamentos, tecnologias adaptadas ou especialmente projetadas estão sendo distribuídos aos municípios para melhorar o atendimento às pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, bem como em qual proporção estão sendo oferecidos de forma a favorecer a autonomia pessoal, total ou assistida de nossa população com deficiência, garantindo o estabelecido pelas legislações vigentes de inclusão.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de outubro de 2022.
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